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Lokakuu 2014  



HämSY:n jäsenseurakysely 2014 

• Tarkoituksena selvittää jäsenseurojen 

mielipide HämSY:n toiminnasta eri 

sektoreilla: 

– Kilpailutoiminta, valmennustoiminta, 

nuorisotoiminta, Kunniakierrostoiminta  

• Kysely lähetettiin lokakuussa HämSY:n 

rekisteriin ilmoitetuille seurojen 

vastuuhenkilöille 

• Vastauksia saatiin 30 kpl 



Yleisarvosanat 



Tekstipalautteiden teemoja: 

Kilpailutoiminta   

• Parasta: 

– Piirinmestaruuskilpailut (7) 

– Kilpailutoiminta kattavaa, kilpailuja paljon (4) 

– Sisulisähuipentuma (3) 

• Mitä pitäisi muuttaa: 

– Toimitsijoita oltava riittävästi kisassa (4) 

– Miniottelut pois (3) 

– Aluemestaruuskisojen profiilia nostettava (2) 

 



Tekstipalautteiden teemoja: 

Valmennustoiminta  

• Parasta: 

– Piiri- ja alueleirit (11) 

– Laji-illat (6) 

– Ohjaajien osaaminen, organisointi (4) 

• Mitä pitäisi muuttaa: 

– Valmennusryhmiä ja harjoituksia yli 

seurarajojen (6) 

– Enemmän henkilökohtaisia kontakteja 

seuroihin (3)  

– Valmentajien yhteystietojen jakaminen (3) 



Tekstipalautteiden teemoja: 

Nuorisotoiminta  

• Parasta: 

– Ei selkeästi erottuvia teemoja 

– Useille vastaajille epäselvää, mikä on 

nuorisotoiminnan rooli suhteessa kilpailu- ja 

valmennustoimintaan 

• Mitä pitäisi muuttaa: 

– Toiminta ei näkynyt kentällä (3) 

– Kesäleiri takaisin ohjelmaan (2) 



Tekstipalautteiden teemoja: 

Kunniakierrostoiminta  

• Parasta: 

– Ei selkeästi erottuvia teemoja 

– Useat vastaajat eivät ole olleet mukana. 

• Mitä pitäisi muuttaa: 

– Konseptin olisi uudistuttava (5) 

– Seurojen panostus (4) 


